
所属団体所属団体所属団体所属団体１.病院・診療所 42２.高齢者関連施設 103３.障がい者関連施設 5４.行政機関　　　　　 5５.その他 4無回答 1
職種　(複数該当する場合は，上位の番号に○)職種　(複数該当する場合は，上位の番号に○)職種　(複数該当する場合は，上位の番号に○)職種　(複数該当する場合は，上位の番号に○)１ 医師　　 1.9%２ 看護師 48.8%３ 介護関係職員 40.0%４ １,２以外の医療関係者 4.4%５ 行政職員 2.5%６ 事務職 1.3%７ その他（　　  ） 0.6%無回答 0.6%
講習会の内容は,業務に活用できる内容でしたか？講習会の内容は,業務に活用できる内容でしたか？講習会の内容は,業務に活用できる内容でしたか？講習会の内容は,業務に活用できる内容でしたか？　十分活用　　　　できる 活用できる 　あまり活用　　できない 活用できない 無回答・疥癬の講義　 45.6% 52.5% 0.6% 0.6% 0.6%・疥癬事例報告 46.9% 50.0% 1.9% 0.6% 0.6%・実習 63.8% 33.1% 0.6% 0.6% 1.9%・実習は，スタッフの指導に役立てます。

アンケート集計結果アンケート集計結果アンケート集計結果アンケート集計結果 参加者数 196名回答数 160名回答率 81.6%
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今後，感染症対策講習会のテーマについて，希望・要望があれば御記入をお願いします。・ノロウイルスの講習会を希望します。・ノロ(8人)，インフルエンザ(4人)・ウイルス性腸炎(ノロ)の外来対応。排泄物や，他の患者との隔離など。・ノロウイルスについて(ＧⅡ.17型が流行しているので)・使用した器具，機材の消毒(リネンを含めて)・ヘルペス(帯状疱疹)，ＥＳＢＬ(2人)などよくある感染の対策方法。・環境整備に使用しているモップ等の製品を紹介してほしいです。・ノロウイルスについて，詳しくお願いしたいです。・今シーズンのインフルエンザの発症の傾向。感染予防対策。・新型ノロウイルス。予防，感染　対策・新型インフル(高原病性)対策。(パンデミック)・色々な感染症について講習会をしてほしい。・高齢者施設で感染が想定されるものについての講習。・マダニについて。・時間は1時間位で。疥癬に特化した内容だけでよい。(標準策は別の機会に)・具体的な対策。事例。◎◎◎◎        院内感染対策地域ネットワークでは，メール・FAXによる感染対策の相談窓口を設けています。院内感染対策地域ネットワークでは，メール・FAXによる感染対策の相談窓口を設けています。院内感染対策地域ネットワークでは，メール・FAXによる感染対策の相談窓口を設けています。院内感染対策地域ネットワークでは，メール・FAXによる感染対策の相談窓口を設けています。利用促進のため，御意見をお聞かせください。利用促進のため，御意見をお聞かせください。利用促進のため，御意見をお聞かせください。利用促進のため，御意見をお聞かせください。院内感染対策地域ネットワークの感染対策相談窓口があることを知っていますか？院内感染対策地域ネットワークの感染対策相談窓口があることを知っていますか？院内感染対策地域ネットワークの感染対策相談窓口があることを知っていますか？院内感染対策地域ネットワークの感染対策相談窓口があることを知っていますか？１ 知っている　　  18.1%２ 知らない 74.4%無回答 7.5%
感染対策相談を利用したいと思いますか？（別紙 感染対策何でも相談OK！チラシ参照）感染対策相談を利用したいと思いますか？（別紙 感染対策何でも相談OK！チラシ参照）感染対策相談を利用したいと思いますか？（別紙 感染対策何でも相談OK！チラシ参照）感染対策相談を利用したいと思いますか？（別紙 感染対策何でも相談OK！チラシ参照）１ 利用する　　  　 78.1%２ 利用は考えていない 8.8%無回答 13.1%
その理由を教えてください（複数回答可）その理由を教えてください（複数回答可）その理由を教えてください（複数回答可）その理由を教えてください（複数回答可）(1)回答までに時間がかかる　　　　　 7(2)相談票への記入が面倒 3(3)その他（　　　） 3・相談したい内容が考えつかないから。　　・院内の感染対策委員と相談して考えます。・その立場にないので。・利用する(ただ，1週間かかるのでは発症した時点の相談は向かないですね)
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